ACE B7)#a\ ITRMBIRER

SC?25M - 75M - 190M - 300M&650M -HC S{EIRBIRE

RIS REUK S 2R X Sy,
HBRMESBE m/sec

SC25M5-HC ~ 0.30~212
SC25M6-HC  0.10~1.05
SC25M7-HC  0.03~0.32
SC75M5-HC  0.46~4.12
SC75M6-HC  0.15~1.58
SC75M7-HC  0.05~0.48
SC190M5-HC  0.49~4.45
SC190M6-HC  0.17~1.73
SC190M7-HC  0.05~0.54
O #%EEE ' 0~66C

O ey R SF 96-500

_ Self-Compensating BD#A{EN

ACE SC25M-HC~650M-HC /B Z ey R RER » £ 4
TOEMBMIELEBIRERLE B RBARITN B2 HRE
%%W%ﬁ%ﬁﬁwﬁéﬁﬁﬁ%’diT%%éﬁﬁﬁﬂﬁ

HiLid
é’J #fr T

R HRER K3
MR A TEME B EILE W RH
ARBE Weartec Plus 1215 J§ 6L 32 > A Z o8 M o) B vB R AR B T
SR RR AL A2 HT67% 0 B RALEF150%) °

E(E R &HE 4R 4F30%

B

HAH—a

EERRE

#ER] ME

e

SC190 - HC B&ZB

UAl b3

5 TR Ak R B e 72

4T7’F1&$vb'u RAEHEN > R4EEETREEBRBR
A BB BRATe I -

’ @%%‘i{% ’ j’g‘ﬁh« ’ i@ﬁﬁ]’_ ’ /J\%U‘:P

RREELUSMEXERBEVR S, BEUVFIRBEURS, Fmsdll. RTMDgEdE—, REEMER

L LT

RRXFEHB R

#hK

HERERE m/sec SC 650-HC B2zI@
SC 300M5-HC ~ 0.42~2.68 5 i £ B A 2R WM mE s FH B TS 4R
SC 300M6-HC ~ 0.24~1.55
SC 300M7-HC  0.21~0.95
SC 300M8-HC  0.11~0.77
SC 300M9-HC  0.06~0.51 f——
SC650M5-HC ~ 0.49~3.46 "’\
SC 650M6-HC ~ 0.27~1.73 = vresstriasass
SC 650M7-HC  0.16~0.92 o 5 R
JIIIccrzee ;
SC 650M8-HC  0.10~0.59 p ol PR
SC 650M9-HC  0.06~0.39 g —_—\
O#HMEBE 0~66T °
b gy A AE : °
O s ARG * ACE#5 WEEE S -REERAAE
R0 2B 3R AR SC300M HC— —-NB-UM-K

‘ T
gl R
% e

SC?
%7

ERE N
2519

¥ 40

R
(UNF £ #.7)

190 np o oF

g

© 0~ G

[T

EIRER

EHMEEE

- REHH

SC225RT5HE A H
TR B R R AL R
10814 A B B & 4k
AAEG hIR AR

(*#SC1904)

1oy % 8

PRk

Bl % %R

Bo A4

SC25 75190 VO 1B A S

- A2 A e fb7 42 5 (190: 7 f £ V7&VIHBV)
P AERA -SP =k fAR % £ (:190)
S man TF R

. P

1081 & AR S (ASM: /B R PSR

(*#SC190%4 - 1081 ~ P ~ PS)

SC300&650
4 R AR

NB AA#RBATREKE

P HEBHE

O MAEMEERIFHRTRIFRIOAANR, BERITMERIIRAAREER T AR SR

i
(«xOorRO

Shanghai Fuyao Technology Co., Ltd.
rBRRRaORZERLE

O FIAMIMERTRAZERMSE, AARAREEEZNNHLELEMN

E-mail: info@acedanyao.com

kenkao@acedanyao.com Fax:+86-21-6819-8503

-MB & i#EA E €4
RF & EMER

www.acedanyao.com
Tel:+86-21-6819-8501~2

-UM @A B RR

R
Bk B

T fodfEk 118
-G Fo¥REk 118

FibEH 118

BIQ/ET S5 218

FibEH 118

Pt BUAF LA R T

HAET~41 8

WOoO'EY [@)OLAULP DLW g~ TOS8 6189 TG0 2% 3l B ¥r ¥ I W B e i T HOV [ o - B Lo T Mo 9



ACE B@iEst IRNBE@S 4

SC?25M - 75M - 190M - 300M&650M -HC S{EIRBIRE

EFRRA AT AP BACE BB 8UR SRS #HE A IR 2 3) 021-6819 8501 ~2 E-mail:ace.danyao@163.com

Self-Compensating BD#{EN

C

‘<— T4 —>|

|
EE 4R ¥ it B

£ SC1904% fit o SC1904% fit
P B sA B SRR R

REREAIFR T B LREBRERA M —EFF
AEFEUIRS2AERBEXEE, RBLUMBXEEBEVKR S, BEUFRBEUR S, =R, RTFMMGEHIE—H, RERNES

- A
EE 4R F i#4% c
~— EE — B |[Fs0%.: WG*
; . S
< J >
\ P (GEREEL)
EE & ¥ %18 i 4 0 5 R
BERKARR T BLRERZREAM—EEF
R~ ¥4 mm
0 IR T A B C D E F G Gl H HI J o T EE
SC25M - 5/6/7-HC 4.2 79.1 67 7.1 31 84 5 - - - - - - M10 x1 6.9
SC75M - 5/6/7-HC 51 87.1 71.5 9.1 4 10.2 59 - - - - - - Mi12 X1 7.9
SC190M - 5/6/7-HC 7.6 89.5 72 12.6 4.8 11.9 5 6 6.2 12 11.9 12 11 Mi14 X1.5 9.8
SC300 3/4-16UNF
SC300M 5/6/7/8/9-HC 85 98.7 70.6 14.8 6.3 16.8 71 6.3 4.7 182 16.8 12.6 11 M20 %15 17.4
SC650 1-12UNF
SCE50M 5/6/7/8/9-HC 15 132.2 | 96.6 21.4 9.6 22 7. 6.1 4.5 182 22.9 12.6 11 M25 X15 22.2

i ﬁ% =
W4(Nm/hr)

SC 25M-HC 1~5 4~44 42~500 - - 2 16,000 88~137 0.2 4° 0.03
SC 75M-HC 1~8 7~178 75~800 - - 8 30,000 86~15.1 0.3 4° 0.04
SC 190M-HC 2~16 13~140 | 136~1,550 - - 20 50,000 11.9~24.8 0.3 4° 0.06
SC 300M-HC 11~45 34~136 91 ~181 136~680 318~1,950 41 45,194 11.7~17.39 0.2 4° 0.15
SC 650M-HC 23~113 | 91~363 | 317~1,089 | 771~2,631 1,814~6,350 135 67,791 21.97~36.92 0.2 4° 0.34
RG0S ERA
O REARBA M LA - © 24 F AL 1E:SC300~6504 2 SR SRR AT 3 @ F 224 A5 0k 2R3t ©

OSC2I0R KX FHBETEBREARBAEKSEEA > 4 E ZAEPDMEH R THE R AR G RREBEETY - B dBEFHITHS

BhA AR B 3k (Neoprene)# B e A2 K X F A5 > 3T#:SC2190M-1081 (1081 A AR B £ #k) ° 250-PV7558M ek A5 A% 3 £ o
©OSC225R75 - BMMEXFEHBESF BAHBEMH > TUMER A L BRKRES
© B &% E %44k 78 & Reaction Force(Q)48 & RAE A /1x1.54& o (ACE ¥ 35 Rg 3 3% A i 4k )
© FEBAESCH NG A SHIFA K E EERIFAER] & H8950% ~90% 74 & F RAFHREHR -
@iﬁﬁ&%wifﬁ‘#f REW ~ RAEOE O R T 0 PR ECE S E R R F M B IE E R R
ORBRZAEABERL  ATHERESA DA HE -

SC225M / 75M / 190M / 300M / 650M - HC :ftaf A RT3 8 M 37~41 8
AH %25 L2 AS 1 3B B PBy % BVig < A E S MB % B e 42 RF J #4058 UM:z /i A B 2 42

»n DR QOO

O WMABREMEEREHRFRFARAR, FERHEAIRAARNEERT AR SH O FIBMERTRAZERMSE, AARAREEEINNHTELBN

Shanghai Fuyao Technology Co., Ltd. www.acedanyao.com E-mail: info@acedanyao.com [ KORO N A
rinaRasRiRaRaa kenkao@acedanyao.com  Tel:+86-21-6819-8501~2 Fax:+86-21-6819-8503 \_° / N0k —r—'—'




ACE #R{g/\\2 I RDEBRIGRRES
BMERES & BREH

BS14 PS14 KM14M AH14M
212 MA150M 212 217
MC150M
48 SCrooMs-7 D42 M14x1 5 o
51 64 M14x1.5
f 1
ASTAM 7 2 SC1900M0-4 AF17 il
4R 3R 4R 3R M5B A RANSREE 24 B EMEE
MB14M MB14MSC2 (SC190M5~7) RF14M umM14Mm
M14x1.5 M14x1.5 M14x1.5

M14x1.5
M5x12
X 35
12 mm T~ 16 mm

Bl % 2% A B 2R

M 20x1.5 MA225M / MC225M / SC300M0~4 / SC2300M5~9
BS20()C225) PS20 BP20 SP20M KM20M AH20M

216.8

26.6
5.1

M20x1.5

1"

AF23

AS20M LA R MA225M/SC300M AF22/
CE K5 IR 9 ZaREH
MB20M MB20MSC2 (SC300M5~9) UM20M

M20x1.5

M20x1.5 M20x1.5 M20x1.5

50 J& %16 mm

Bl %R e A ik R @A B R
M 25x1.5 MAG0OM / MA90OM / MC600M / SC650M0~4 / SC925M0~4 / SC2650M5~9

BS25(NC600M) PS25 BP25 SP25(NC225M) KM25M AH25M

223 .
26.4 ) ’
M25x1 5 M25x1.5
64 ° AF23
i : AF30 AF27/
A525M PA /E E:R MA600M/SC650M

SR 3R SRR H & B A RASFEE 2 ZERMER
MB25M MB25MSC2(SC65085-9) RF25M UM25M

M25x1.5 M25x1.5 M25x1.5

£
JB JE25 mm A—

B € 2% Fe B A Ik B WA A E TR

EFRRA AT AP BACE BB 8UR SRS #HE A IR 2 3) 021-6819 8501 ~2 E-mail:ace.danyao@163.com

O WMABREMEEREHRFRFARAR, FERHEAIRAARNEERT AR SH O FIBMIMERTRAZENHSSE, $ﬁ§]1¥ﬁ§§§i$ﬂﬁ#$$5‘ﬁiﬁ%ﬂ

Shanghai Fuyao Technology Co., Ltd. www.acedanyao.com E-mail: info@acedanyao.com KORO N A
rinaRasRiRaRaa kenkao@acedanyao.com  Tel:+86-21-6819-8501~2 Fax:+86-21-6819-8503 / RNOK —r—'—'



